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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2007.

Aos vinte e cinco dias do mês de Setembro do ano dois mil e sete, às dezessete horas,
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia
Machado, com a presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-
Presidente Eurico Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Assessor
Jurídico desta Casa Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para estarem fazendo parte da
Mesa. Dando início aos trabalhos convidou a todos a ficarem de pé para fazermos à leitura
do texto Bíblico, que se encontra em Ezequiel, trinta e seis de um a onze. A seguir a Sra.
Presidente concedeu a palavra a Secretária Simone para fazer a leitura da Ordem do Dia
e do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte: Projeto de Decreto Legislativo
Nº.051/2007, de vinte e quatro de setembro de dois mil e sete. Institui a homenagem
denominada Vereador Destaque e das outras providencias. A Mesa diretora da Câmara de
Vereadores de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições resolve.
Artigo Primeiro: Fica instituída a homenagem denominada Vereador Destaque que será
concedida uma vez a cada ano ao Vereador em exercício que tenha se destacado no
empenho de suas funções legislativas. Artigo Segundo: a homenagem a que se refere o
presente Decreto Legislativo será concedida a um Vereador a cada ano mediante proposta
aprovada pelo plenário. Artigo Terceiro: Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de
sua publicação revogando-se as disposições encontradas. Vera Lucia Machado Presidente,
Eurico Venturi Vice-Presidente, Jose Luiz da Silva Gomes Secretário. Projeto de Decreto
Legislativo Nº. 052/2007, de vinte e quatro de setembro de dois mil e sete. Institui a
homenagem denominada Ex Vereador Destaque e das outras providencias. A Mesa diretora
da Câmara de Vereadores de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, no uso de suas
atribuições resolve. Artigo Primeiro: Fica instituída a homenagem denominada Ex Vereador
Destaque que será concedida uma vez a cada ano a pessoa que tenha exercido mandato de
Vereador na Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, e que tenha se destacado no empenho
de suas funções legislativas. Artigo Segundo: a homenagem a que se refere o presente
Decreto Legislativo será concedida a um ex Vereador a cada ano mediante proposta
aprovada pelo plenário. Artigo Terceiro: Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de
sua publicação revogando-se as disposições encontradas. Vera Lucia Machado Presidente,
Eurico Venturi Vice-Presidente, Jose Luiz da Silva Gomes Secretário. Chegaram até está
Casa algumas publicações do legislativo que se encontram fixado no mural são eles:
Decreto RH numero 019 de vinte de setembro de dois mil e sete, que concede licença sem
vencimento a servidora publica municipal, e das outras providencias. Decreto N 1251 de dois
mil e sete, de dezoito de setembro de dois mil e sete, que prorroga o prazo de vencimento
do imposto predial e territorial urbano, IPTU, e das outras providencias. Editais 001; 2007,
002; 2007, 003;2007, sobre o processo seletivo simplificado numero 004; 2007. Decreto
1249; 2007 de doze de setembro de dois mil e sete. Em seguida a Sra. Presidente abriu o
Pequeno Expediente cumprimentou os ouvintes da Rádio Câmara transmitida pela Rádio
Sim Cachoeiro, com um boa noite, um projeto piloto que a Câmara começa hoje, e é com
satisfação estarmos falando para toda cidade, enfim, toda região, todo estado, e a gente fica
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feliz com esse projeto e levando informação, o que acontece nas sessões nas Casas das
pessoas para aqueles que não possam estar acompanhando do Plenário, possam estar em
Casa escutando os assuntos, as propostas, os projetos que são votados nessa Casa de
Leis. Nós desejamos a todos os Vereadores que conduzam as suas falas, e que recebam
dessa Mesa diretora mais esse projeto que nós estamos levando, que vejam com bons
olhos, e que nós possamos estar mostrando a população, levando as nossas idéias e os
nossos objetivos. Gostaria de estar pedindo desculpa pelo atraso que nós tivemos, as
Comissões e o Conselho de Ética estavam se reunindo. Aberto o pequeno expediente A
Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista onde
saudou a Presidente da Casa, Vereador a Vera Machado, Vice-Presidente Vereador Eurico
Venturi, Secretário Jose Luiz, nosso procurador jurídico Dr. Luciano, nossa secretária
Simone, a todos os Vereadores presentes, funcionários, pessoas que nós prestigiam nesta
tarde, abraçando o meu amigo Pastor Padilha elevo a todas as pessoas presentes, ao
funcionário da saúde Elias Pereira. Senhora Presidente, é com imenso prazer que dou as
boas vindas a Rádio Sim, no seu primeiro dia de trabalho conjunto com essa Casa de Leis, e
dizer que Atílio Vivácqua só tem a ganhar. O trabalho dessa Câmara é serio, é transparente,
é autentico apenas um pouco divulgado até a presente hora. Mas com o trabalho da
Presidente abrangendo, colocando a população a par, sou particular ouvinte da Rádio Sim,
tem alguns programas que gosto, outros não tenho tempo, e vou poder dizer ao meu amigo,
ao meu eleitor, para os munícipes que Atílio Vivácqua deu um grande passo, passo este
abrangendo o Município com divulgação. Porque eu tenho certeza Presidente, se vossa
excelência estivesse o rabo preso com qualquer questão de trabalho no legislativo jamais
queria divulgar, mas como trabalhamos com seriedade, podemos divulgar em qualquer
âmbito, em qualquer circular do país. Boas vindas ao pessoal da rádio, contem com esse
Vereador, sou até um pouco polemico em algumas questões, porque falo o que penso
dentro da veracidade dos fatos. Referente aos projetos Presidente, acho um grande passo
dessa Casa, dessa Mesa, bem como nós Vereadores, o que eu tenho dito, não teríamos
projetos se não tivéssemos votos dos Vereadores, é um passo de iniciativa da Mesa, com
abrangência dos Vereadores em voto, para a gente estar privilegiando a autenticidade do
Vereador que aqui está passando, bem como do Vereador que por um dia já fez por Atílio
Vivácqua e nunca foi homenageado, então temos que estar abonando, igual falei a vossa
excelência, votando de antemão um projeto deste âmbito, dizendo que a certeza do trabalho
dessa Mesa reflete uma parte marcante no meu mandato, porque eu faço parte do mesmo.
Presidente eu tenho alguns assuntos em pauta e não vou deixar para o grande expediente
porque acho que vou ter que me retirar, nós temos alguns acontecimentos, eu pedi que a
Simone frisasse, Vereador Romildo Sergio, vossa excelência que é tão autentico, tão
dinâmico, a Simone leu um decreto hoje que fora criado dia doze de setembro, que respeito
do montante do executivo para essa Casa. Presidente, essa lei nossa, ou eles são muito
burros ou nós estamos trabalhando aqui de palhaçada, sabe por que veio para o mural, esse
Vereador aqui polemico denunciou a promotoria e fora respondido hoje que a prova foi
adiada para dentro das legalidades, no jornal, pedido prorrogação, vejam só, abre inscrição
de agentes de saúde, não colocam edital em lugar nenhum, sabe onde achei um edital? Na
Mesa de uma dita cuja que é funcionaria e faz o que quer, original. Peguei o jornal, o edital
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com data de inscrição de dezoito o vinte e um, dia vinte sai no jornal. Imediatamente fiz um
requerimento a Promotora, mas mostrando os fatos, ela pediu que marcasse a prova que
seria hoje, a Simone está lendo o decreto hoje, para dia primeiro e imediatamente
divulgasse no carro de som nas localidades das respectivas provas. Então, não adianta
fazer nada por debaixo dos papeis, se tem Vereador apoiando, aqui o Vereador não apóia
safadeza não, porque se isso aqui não é safadeza o que é? Fazer um processo seletivo sem
divulgar, é a mesma coisa que chegar uma pessoa no hospital passando mal, o funcionário
ser incapaz de ler o remédio, invés de dar um remédio ant - térmico e analgésico da um
sonífero a uma funcionaria nossa, dorme quase um dia. Isso é falta de respeito com o ser
humano, manda dar o remédio para mim se não vai entrar na goela de quem me der. Falta
de respeito com nossos munícipes, quantos não devem estar tomando remédio errado? O
servidor está esquecendo que o Prefeito é ruim, mas ele tem que ser bom, o Prefeito ruim
sai, mas os munícipes têm que ter um tratamento com carinho dos servidores. Presidente já
ouviu falar em chiqueiro? Chiqueiro é onde ficam os porcos. Vai aos nossos consultórios
odontológicos, não colocam seus filhos lá não, estão colocando a mão na boca das pessoas
sem luvas, o chão nem pano estão passando, Presidente, senta numa cadeira, hoje eu
sentei porque um rapaz me chamou, Vereadores abraçam essa causa, porque ser do lado
do Prefeito não que dizer que tem que aceitar coisa errada não. Ser do lado do Prefeito é
apenas levar algumas vantagens, como caminhão de saibro, de maquina, não podemos
aceitar isso, nós somos fiscais autênticos, o povo que nos elegeu para fiscalizar, então
Presidente nós temos que tomar decisões drásticas nesta Casa. Não cumpri lei, dão
remédios trocados, Vereador vai ver e vai se omitir. Eu fui numa reunião de pais e eu fiquei
com vergonha, a secretária esta enviando pessoas para reuniões de pais para pedir ajuda
para a merenda escolar. Eu vou fazer uma denuncia, Presidente tem gasolina para andar o
dia à-toa com os carros, mas não tem para a merenda, estão pedindo arroz. Mas está tudo
muito bom, está tudo muito bem, o Município está caminhando maravilhosamente, está tudo
perfeito. Sem dizer de relação sexual no poder público de novo Vereador Eurico, agora
ninguém sabe, só o Vereador Cláudio, até gemido foi escutado, e você sabia Presidente que
nem advertido fora, vou falar uma palavra, está uma fudelância neste Município que
ninguém respalda nada, perdeu a ponta da corda, está precisando tomar decisões porque
isso é serio gente, isso é agravante, o funcionário não pode deixar acontecer, o órgão
público não pode deixar acontecer isso, e essa Casa tem que sensibilizar, mandar oficio
pedindo porque não fora advertido, está maravilhosamente. Vou voltar no grande expediente
para retornar os assuntos, peço a vocês, me ajudem nesta briga, porque tem muita coisa
errada. O escolar continua carregando time, Vereador Romildo Sergio está feliz porque puxa
o time dele, mas o meu time é o time do povo, se tem dinheiro público eu não aceito. Com a
palavra a Presidente que pediu ao Vereador Cláudio que se retratasse da palavra que
disse por que pode ter crianças em Casa ouvindo. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Cláudio Bernardes Baptista a palavra que eu quis dizer é sem-vergonhice, sem-
vergonhice no órgão público, sem-vergonhice. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Eurico Venturi onde cumprimentou a nossa Presidente Vereador a Vera
Machado, nosso Secretário Vereador Jose Luiz, procurador Doutor Luciano, nobres
Vereadores, hoje nossos companheiros da Rádio Sim Cachoeiro obrigado pela presença,
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nosso incansável ex Secretário Pastor Padilha, amigo Roberto, grande Elias nosso homem
de confiança da saúde, da administração atual obrigado pela presença, pessoal de muqui
que fazem esse trabalho importante de filmagem, Marcelo, Josias representante do povo do
Alto Niterói, nossos funcionários e estagiários que se fazem presente, enfim, todos que nós
da o prazer com suas presença. Quero dizer Presidente em poucas palavras, dos projetos
lidos e apresentados no plenário, eu acho que isso ai é respeito, é reconhecimento do
trabalho do Vereador, pessoas que aqui passaram e ora estão presente trabalhando e
representando o nosso Município, eu acho que essas homenagens teriam e têm que
acontecer nessa administração, dessa Mesa diretora, eu sempre digo que os outros
Presidentes fizeram, mas nós tínhamos que fazermos mais, porque só assim que nós
podemos avançar nos trabalhos dessa Casa, buscando com certeza homenagear as
pessoas que de fato representaram bem essa Casa e esse Município, estamos nessa Mesa,
e estamos Vereador para fazer o melhor para o nosso Município, buscar a fiscalização, a
ética e a moral que o nosso Município merece, o respeito que cada um dos habitantes da
nossa cidade, começando pelos idosos, crianças, e é para isso que eu fui eleito Vereador ,
buscar projetos alternativos para que de fato o nosso Município seja um grande
representante no nosso estado, não ficar aqui de briguinha nem de conversinha de beirada
de rua porque não é o meu papel. E às vezes a gente houve mesmo no plenário alguns
fuxicos que isso não é o meu feitio, eu acho que hoje tem uma tribuna, tudo gravado, e não
podia deixar de parabenizar na pessoa da Presidente, tenho certeza que o trabalho dela é
em conjunto com essa Mesa diretora, porque ela não faz nada sem que essa Mesa tenha
conhecimento, de buscar ainda mais veículos de comunicação para que leve ao nosso
Município, cantos dessas comunidades, e porque não dizer dos Municípios vizinhos, o bom
trabalho e desempenho dessa Casa, agradecer de verdade esse companheiros que se
fazem presente nesta sessão aqui hoje, porque estão transmitindo essa sessão para todo
canto do sul do Estado, muito obrigado pela presença, e tenho certeza que não estaremos
apenas transmitindo, e sim falando dentro dos lares do nosso Município, porque se Deus
quiser o sonho do nosso amigo ex Presidente Romildo Sergio, não conseguimos realizar
este projeto, uma TV Câmara para aquele lá na sua Casa que não pode vim aqui prestigiar
com sua presença, mas na sua Casa podendo assistir as nossas sessões. Esse
desenvolvimento é verdadeiro, é provar para a sociedade o que estamos fazendo aqui,
projetos que tem importância, projetos que não tem muita importância, mas é significativo
para o nosso povo, homenagens, sabemos que projeto importante é aqueles que buscam
trabalho e emprego para o bem estar do nosso Município, quero agradecer os minutos que
vos falo e volto no grande expediente porque temos assuntos para colocarmos em pauta,
muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu
Machado onde cumprimentou toda a Mesa, os demais Vereadores e os demais presentes.
Nesta sessão que é impar nesta Câmara, porque a partir dessa data, tenho certeza que
esse projeto da Mesa já deu certo que são as transmissões das reuniões dessa Casa, para
todo o sul do estado, essa Câmara vai ser antes das transmissões e depois dessas
transmissões, eu gostaria até de usar um termo que era do tempo da minha avó, eu não sei
nem se usa mais, mas eu sou um Rádio ouvinte, nem sei se esse termo usa ainda, mas eu
sou um Rádio ouvinte, porque devo ouvir Rádio uma seis ou sete horas por dia, quatro é
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garantido, mas se eu entrar no meu carro, porque eu acho que o veiculo que chega a massa
é o Rádio, eu gosto de Rádio. Parabéns pela iniciativa da Mesa e sejam bem vindos o
pessoal da Rádio Sim Cachoeiro, uma Rádio tradicional há vários anos e acho que
começamos com o pé direito, e espero que essa parceria de certo porque agora vamos
chegar a todos os lares atilienses, e também no sul do estado. Presidente, eu vendo essa
criação, esse projeto, desse decreto, eu estive quinta feira nos arquivos dessa Casa, nós
temos um projeto de dezessete de setembro de dois mil e dois, sancionada pelo Prefeito
Jose Luiz Torres Lopes, o titulo do evangélico e das outras providencias. Isso é
comemorado no ultimo sábado de setembro, mas o sábado é complicado para os pastores,
e para os evangélicos em geral, enfim, a todos nós, eu gostaria de estar sugerindo a Mesa
que estivesse fazendo uma sessão solene na segunda feira homenageando os evangélicos
nesta Casa. Eu fiz o levantamento e são vinte e seis igrejas evangélicas no nosso Município,
se está Mesa estivesse com essa disponibilidade e essa Casa, estaríamos convidando os
pastores para segunda feira, já que o dia do projeto é no sábado, estaríamos comemorando
o dia do evangélico na segunda feira próxima. A ultima segunda feira do mês de setembro
depois dessa data. Está ai a sugestão do Vereador e gostaria que a Mesa acatasse e que
estivéssemos fazendo essa homenagem aos evangélicos do nosso Município. A questão
que levantou o Vereador Cláudio, do edital da seleção dos agentes de saúde, nós sabemos
que jeito que é feito, se vossa excelência estiver à relação dos inscritos, a nossa mãe Diná
Vereador Silas já vai falar quem são os que vão passar. Nós já sabemos como funciona, e
eu fico mais uma vez triste, Vereador Jose Luiz como líder do Prefeito, eu tenho batido nesta
tecla, tudo que eles podem tirar da nossa comunidade de flecheiras eles tiram, eu vou te dar
mais um exemplo disso, tem um edital de dez de setembro, que fala da seleção de agentes,
uma vaga para o Niterói, uma vaga Flecheiras, mas só que nós sabemos como funciona nos
bastidores, alguém precisa dar um emprego, alguém precisa dar alguma coisa, e no dia
dezoito de setembro sai outro edital lido pelo Vereador Cláudio pedindo duas vagas para o
Alto Niterói, agora é uma covardia, a uma população que deu maioria esmagadora nas urnas
para o Prefeito atual, na comunidade de Flecheiras, foi quatro por um, o meu candidato a
Prefeito perdeu na comunidade de Flecheiras e desde dois mil e cinco se sobrar alguma
coisa leva para lá, e se puder tirar de lá para cá eles tiram, então está mais uma prova dessa
covardia, coloca para o bairro Niterói e tiram de lá. Nós vamos levar isso a população, alias
nem precisa levar a população esse papel, vamos levar essa divulgação aos lares, mais
uma vez isso aconteceu e eu fiquei muito triste, porque uma população que politicamente
falando a grosso modo põe a cara na reta e coloca nas urnas quatro por um e não é tratado
com respeito, só tem uma palavra para isso, covardia. A única palavra que define para mim
o que faz com a comunidade de flecheiras, mas eu estarei aqui, podem fazer, mas eu vou
falar, estou aqui para falar às coisas que fazem com aquela comunidade. Voltaremos no
grande expediente, temos alguns assuntos, mas usaremos a fala do grande expediente. A
Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins onde
agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, e orgulhoso em falar depois de trinta e
poucos anos de Vereador , hoje ter a alegria em falar não só para vocês de Atílio Vivácqua,
não só para vocês que aqui estão, mas sim para o sul do estado pela Rádio Sim Cachoeiro.
Cumprimentar a Presidente, Vice-presidente, Secretário, nosso amigo Dr. Luciano,
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secretária, nobres colegas Vereadores, amigos que estão prestigiando, hoje nós temos que
parabenizar as nossas amigas e funcionarias da Câmara. A gente fica sentido quando
alguém vem aqui, como o Vereador Cláudio, Vereador Romildo Sergio, eu queria falar não
só para Presidente, não só para os Vereadores, mas para todos que estão ouvindo neste
momento, a falta de respeito do Prefeito com os comerciantes do nosso Município. Essa
semana eu acompanhei, depois daqui ter tantas Casas de matérias de construção, ele está
comprando material de construção lá em cachoeiro, material de construção, cimento, e não
é pouca quantidade não. Depois de nós termos varias lojas aqui, trabalhando, pagando
imposto, contribuindo para o Município e o Prefeito indo para outro Município, que paga
imposto lá e trás o cimento para o nosso Município. A gente fica triste porque esses
comerciantes, eles deveriam se reunir, chamar o Prefeito, chamar lideranças, e tentar
descobri o porquê. Eu queria perguntar se o líder do Prefeito está tendo o conhecimento
disso, porque isso é falta de respeito. Aqui veio essa semana um advogado, Dr. Pimenta e
eu quero fazer uma pergunta a Presidente, se eles mandarão um B.O. de uma caminhonete,
eu quero que as pessoas que estão nos ouvindo em qualquer parte do estado, foi roubada
uma caminhonete ranger, do nosso Município, dizem que foi roubada, mas até agora o
Vereador Antonio Machado que por quatro vezes requerimentos, protocolando na Prefeitura,
e queria perguntar a Presidente, obtemos resposta Presidente? Analisa a falta de respeito
do Prefeito com os Vereadores. Essa caminhonete foi roubada, dizem que roubada em
Vitória, e até hoje não tem secretária de Educação, não teve Prefeito, não teve ninguém
para dar uma resposta para gente do que foi que aconteceu. Mas não é só isso, quantos e
quantos requerimentos fazemos e ele não nós da à resposta. A gente fica sentido porque
nós fomos eleito pelo povo, e acho que o povo deveria participar, vim às sessões, para ter
conhecimento, o quanto o Vereador luta para o bem do Município e para o bem da nossa
cidade, e a falta de respeito do Prefeito com os Vereadores, mas a partir de hoje, te
parabenizar Vereador a, porque de onde a população estiver vão escutar, a falta de respeito
não esta sendo apenas com o Vereador não, está sendo com toda a população de Atílio
Vivácqua, porque se estivesse respeito com a população eles dariam a resposta, mostrar o
que o Vereador vem fazer aqui para bem da comunidade. Eu fico sentido porque o
Vereador vem para cá para trabalhar, votar projetos, o tal advogado o Dr. Pimenta disse aqui
que não tinha sido aprovado projeto pela Câmara há seis meses, nós respondemos ele na
hora, quantos projetos foram votados ele abaixou a cabeça, o que é para bem do Município
nós nunca deixamos de fazer, quero agradecer ao pessoal da Rádio, eu tenho certeza quem
talvez nunca tinha ouvido hoje esta ouvindo a Câmara de Atílio Vivácqua e vai analisar o que
está sendo a administração do nosso Município, muito obrigado o todos e no grande
expediente eu volto a falar. A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci
Medeiros Casimiro onde cumprimentou a Presidente desta Casa Vereador a Vera
Machado, o Vice-Presidente nosso companheiro Eurico Venturi, Secretário Jose Luiz, Doutor
Luciano nosso assessor e procurador dessa Casa, a secretária, nossos nobres colegas
Vereadores, a todos que nós honram com suas respectivas presenças. Presidente, eu teria
vários questionamentos a serem feitos, varias colocações a serem feitas, mas eu gostaria de
pedir oficialmente a Presidente, eu tenho que estar no Maximo até sete e vinte no Alto
Niterói, porque serei padrinho de batizado, e pedi a ajuda da Presidente em adiantar as
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votações, eu poderia até me retirado até pelo esgotamento do prazo, mas eu Presidente me
sinto na responsabilidade diante dos projetos em votação, de estar votando, gostaria de
modo oficial pedisse a ajuda de vossa excelência e dos nobres colegas Vereadores, para
que nós apreciamos os projetos para logo em seguida, pedia permissão da Mesa e do
plenário para poder estar nós retirando, e já está marcado há meses e se não chegarmos lá,
estou apenas aqui por respeito a esses projetos, que são importantes e eu gostaria de estar
me justificando e pedindo a colaboração. Eu gostaria Presidente antes de terminar as
minhas falas, pedi até o Vereador Mario para não falar no pequeno expediente para estar
exportando o prazo, e antes de concluir gostaria de estar parabenizando a Mesa por está
grande iniciativa por estar trazendo a Sim Cachoeiro, o Rádio, mais um meio de
comunicação, para que possa estar reiterando o povo, para que estejam a par daquilo que
está acontecendo, estarem ouvindo seu Vereador, aquele que foi escolhido através do seu
voto, para que ele possa estar analisando, ano que vem é ano eleitoral de novo e ele precisa
saber se o voto valeu a pena ou não, eu teria varias colocações a fazer, mas eu gostaria de
estar pedindo desculpa, mas na próxima sessão estaremos colocando as questões que
foram levantadas aqui hoje, mas com esse prazo limitado gostaria de pedir a compreensão
de todos e da Mesa, muito obrigado. Com a palavra a Presidente onde passou para o
Plenário o pedido do Vereador, se todos concordam de estar colocando os projetos em
votação, se todos concordarem, eu não vejo empecilho, podemos votar os projetos para
depois estarmos voltando às falas? Então estaremos colocando os dois projetos em votação
e depois retornaremos com as falas. Projeto de Decreto Legislativo Nº. 051/2007, de vinte
e quatro de setembro de dois mil e sete. Institui a homenagem denominada Vereador
Destaque e das outras providencias, aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão e os que não estiverem se manifestem. Aprovado por unanimidade. Projeto de
Decreto Legislativo Nº. 052/2007, de vinte e quatro de setembro de dois mil e sete. Institui
a homenagem denominada ex Vereador Destaque e das outras providencias, aqueles que
estiverem de acordo permaneçam como estão e os que não estiverem se manifestem.
Aprovado por unanimidade. Eu agradeço aos Vereadores por mais uma vez estar votando
um projeto dessa Mesa, esse projeto vem no que essa Mesa tem defendido, respeito aos
Vereadores. Porque muitas vezes nós criticamos o Vereador, mas não viemos aqui ver o
trabalho do Vereador, se a gente não cobra, o Vereador fica parado e fica tudo do mesmo
jeito, esse é mais um projeto para o Vereador trabalhar, fazer projetos, fazer leis, e lembrar
aqueles que passaram por aqui e deixaram a sua marca. Essa Mesa só vem acrescentar, o
respeito aos edis desta Casa que tem trabalhado muito neste mandato, a Mesa tem cobrado
muito e eles tem comparecido a essa Casa frequentemente. É uma forma de agradecimento,
e mostrar o quanto é importante o Vereador está na Casa, saber o que está acontecendo,
estudar o projeto, participar do legislativo de forma eficiente e eficaz, a gente agradece aos
Vereadores pelos votos em mais um projeto da Mesa. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Mario Sergio França Brito onde cumprimentou a Presidente Vereador
a Vera Machado, estendendo a todos os membros da Mesa, nossos nobres colegas
Vereadores, a todos, uma boa noite. Para nós é um momento bastante importante, estarmos
mais uma vez nesta Casa, para discutirmos os assuntos, os projetos, do bem estar da nossa
população. Nosso nobre amigo Vereador Valdeci me pediu se eu pudesse falar no grande
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expediente, eu tomei até um susto porque eu era o quarto no grande expediente, e fui o
primeiro, ainda estamos no primeiro então me desculpe. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro que agradeceu ao Vereador porque
entendeu a sua situação, agradeceu a Mesa por aceitar e colocar os projetos em votação, e
os nobres colegas Vereadores por terem colocado e aceitado, e entenderam a minha
situação. Gostaria de estar pedindo permissão a Mesa e aos nobres colegas visto que eu
tenho que estar presente lá em cima. Muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra
ao Vereador Mario Sergio França Brito que parabenizou a Presidente que a Mesa
colaborou, o projeto de decreto legislativo numero cinqüenta e um e cinqüenta e dois, que
institui destaque ao Vereador e ex Vereador destaque. Sabemos que temos todo ano
sessões solenes homenageando sempre o dia da mulher, dia dos funcionários, e o dia do
Vereador ainda não tinha sido criado para estarmos prestando homenagens, e hoje graças a
Deus votamos este projeto que vem valorizar o Vereador que está em exercício e o ex
Vereador que já prestou o seu trabalho em prol do Município, Que nós possamos estar
fazendo boas escolhas e no decorrer do tempo estaremos homenageando muitos
companheiros que já trabalharam nesta Casa. Gostaria de estar dando boas vindas a Rádio
Sim, ao Pastor Derlande, repórter J.R., que é muito importante Presidente, que essa Casa
tem dado, através da Presidente, dessa Mesa, Mesa competente, composta pelo
companheiro Eurico Venturi, nosso companheiro Jose Luiz, juntamente coma Presidente,
sempre tendo uma visão ampla, uma visão de divulgar a população os trabalhos realizados
nesta Casa. Eu creio, hoje é o primeiro dia, divulgando os trabalhos pela Rádio Sim
Cachoeiro, para nós é um prazer estar falando a nossa população do nosso trabalho, da
nossa seriedade, e da nossa vontade de estarmos prestando o melhor trabalho para o nosso
povo porque ele nós elegeu e merece o nosso respeito e o nosso carinho. Estamos aqui
para abraçar o nosso povo e desejar a todos que sejam felizes no seu dia a dia. Temos-nos
esses dois projetos, eu não sei se esse outro projeto está em discussão, já teve as duas
discussões que modifica o plano que carreira dos servidores, e do magistério do Município
de Atílio Vivácqua, eu creio que está em analise para uma próxima sessão, falando em
respeito da saúde do Município nós encontramos algumas deficiências, todos sabem a
saúde, em forma de Brasil tem passado um processo muito difícil, mas hoje nós ouvimos
falar de um processo diferente, não um processo de falta de remédio e sim pela falta de
limpeza, e gostaria de pedir ao nosso nobre companheiro funcionário da secretária de saúde
Elias Pereira, para levar a nossa mensagem ao Secretário Dr. Eduardo, para estar
verificando melhor a sua área, porque somos companheiros do Prefeito, fomos eleitos pelo
mesmo lado, não queremos estar encobrindo as irregularidades, mas nós estamos aqui para
pedir ao nosso Secretário juntamente com toda sua equipe de trabalho, para que possa
fazer o melhor porque o povo merece o nosso respeito e o nosso carinho. Falando do
acontecimento no nosso órgão público do nosso Município, como mencionou o nosso nobre
companheiro Vereador Cláudio, a respeito de funcionário, eu creio que o funcionário estará
passando por um processo, as coisas tem que ser vistas de perto e tem que dar disciplina
mediante aos acontecimentos, eu creio Vereador que vai ser tratado da melhor forma
possível. E a respeito do que o nobre companheiro Antonio Machado colocou aqui, eu já
estou a bastante tempo ouvindo, até perguntei ao Vereador Valdeci, porque eu não tenho
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um conhecimento mais amplo, só vejo conversa, mas não tenho um conhecimento, mas a
respeito da Ranger, que em uma viagem a Vitória a Ranger desapareceu. Eu quero deixar
bem claro que o funcionário estava na Ranger, é um excelente funcionário, funcionário da
administração passada, de confiança, onde deu a falta de sorte de estar na direção do
veiculo quando sumiu com o veiculo. Da forma que os companheiros estão falando parece
que nem foi feita uma ocorrência, então fica até difícil para o funcionário que estava
conduzindo o veiculo, mas perguntei ao Vereador Valdeci e tem toda a documentação de
ocorrência. Então estou comentando porque fica um clima ruim para o funcionário, nosso
amigo companheiro, da forma que colocamos o funcionário que estava com o veiculo fez a
ocorrência na hora que aconteceu o delito. Eu vou vender isso Vereador para estarmos
colocando a público e em esclarecimento sobre este fato, estou à disposição dos nobres
companheiros naquilo que for preciso, pronto para unirmos as nossas forças para o bem do
nosso Município, se houver deficiências, se houver problemas, vamos unir nossas forças
para que possamos estarmos resolvendo da melhor maneira possível. Muito obrigado. A
Sra. Presidente abriu o Grande Expediente e disse à população que está ouvindo, que
essa Mesa a frente dessa Casa, tem tentado fazer uma administração o mais transparente
possível, abrindo as portas para a população, permitindo o acesso do Vereador a todas as
salas, a todas as repartições dessa Casa, através de leis, através do site, onde a população
pode acessar e ter acesso a tudo que está acontecendo, hoje nós temos a gravação em
vídeo que é o projeto piloto para ano que vem estarmos implantando a TV Câmara,
colocando no ar para que as pessoas no seu lar possa estar vendo, realmente o trabalho do
Vereador , as sessões itinerantes aonde a Câmara vai até os bairros até as comunidades,
ouvi a população sem medo do que vai ouvir, enfrentando o problema tentando ajudar e
agora via Rádio, tem o projeto piloto com a participação da Rádio Sim, onde vai acompanhar
de perto, vamos ter flashes das sessões, vamos ter entrevistas, enfim, transmissões dos
projetos que vão ser votados, vamos abrir a população o que realmente acontece na
Câmara Municipal, e realmente mostrando o que é feito nesta Casa de Leis, e a população
vai poder avaliar melhor o trabalho que nós temos feito, cobrar mais o seu Vereador e
verificar que essa Casa faz aquilo que pode, mas temos uma hierarquia que temos que
seguir, A Câmara legisla e fiscaliza, o executivo executa, e o judiciário verifica se os dois
estão trabalhando de acordo, então temos uma hierarquia a seguir, muitas vezes à
população nós cobra, que o Vereador tinha que ter feito isso, que a Câmara tinha que ter
feito aquilo, a gente cobra mas não é sempre que a Câmara é atendida. Por exemplo,
semana passada foi feita uma reivindicação dos estudantes do Alto Niterói pedindo o que a
Câmara podia fazer junto ao executivo, porque já tem um ônibus que sobe às dez e meia
com os estudantes do Fernando de Abreu, então eles pediram que esse mesmo ônibus que
fica parado esperando os alunos de dez e meia saísse as dez e dez e levasse os estudantes
do Alto Niterói, fizemos o encaminhamento junto com o abaixo assinado feito pelos alunos e
hoje eu fui cobrada por um integrante do abaixo assinado para saber qual retorno a Câmara
daria, e o retorno que eu pude dar era que não tínhamos sido respondido, nem para sim e
nem para não. A Câmara tem feito leis, tem cobrado, mas nem tudo a gente consegue,
porque não cabe a Mesa, a Câmara, nem aos Vereadores todo dia estar batendo no pé do
Prefeito para pelo menos ele responder se vai fazer ou não. Eu acho que a hierarquia tem
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que ser respeitada, mas o papel do Vereador nós temos tentado fazer, mas vamos até um
limite, dali para frente, o Prefeito, o Judiciário, não podemos estar passando na frente do
outro, porque é assim que tem que ser, a população muitas vezes não sabe disso e através
da divulgação, via Rádio, via T.V se Deus quiser ano que vem a população vai poder saber
de fato o que a Câmara pode fazer para estar ajudando a população, e nós temos
trabalhado muito, serio, mas às vezes não somos respondidos assim como a população
também não está tendo a resposta, e nós temos que dizer isso e deixar claro, não culpar o
Vereador , porque ele não pode, só o Prefeito que pode e ele faz o que ele acha que tem
que ser feito, como o Câmara tem o seu papel a cumprir. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes onde cumprimentou a Mesa e em nome da
Presidente cumprimento toda a Mesa, cumprimentar os Vereadores, e todas as pessoas
aqui presentes, cumprimentar todos os ouvintes da Rádio que estão nós ouvindo hoje, e que
Deus possa abençoar cada um que está aqui hoje e no nosso Município. Eu vim aqui
apenas para cumprimentar vocês, não vim fazer discurso, e é só isso que eu tenho a dizer.
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi onde agradeceu os
Vereadores de ter votado os projetos ora apreciados, colocados em votação, porque é um
projeto que vai ficar nos anais da Casa, também uma coisa que possa valorizar os
Vereadores, o trabalho que tem ou que teve destacado neste trabalho legislativo. Isso não
que dizer que um foi destacado e que os outros não trabalharam, o trabalho aqui é um
trabalho em conjunto, às vezes tem divergências de idéias, mas é sempre buscando o
melhor para o nosso Município, e eu como Vice-Presidente dessa Mesa deixo aqui os meus
agradecimentos a todos que entenderam o projeto e votaram a favor. Queria falar aqui um
pouco sobre as falas do Vereador Cláudio, quando ele ficou um pouco irônico quando ele
falou de um fato que aconteceu ai, no parque de exposição, com problemas com funcionário,
eu só queria frisar que por isso nós temos a justiça se de fato ouve coisas erradas, é de
conhecimento que as autoridades tomaram conhecimento, e a gente fica mais triste se isso
acabar em nada ou em pizza, porque a pessoa foi surpreendida, foi flagrante, e o pior foi à
moça que foi surpreendida lá com a policia é uma pessoa deficiente, a gente fica muito
revoltado e é por isso que a Câmara está pronunciando, até mesmo com ironia, porque eu
acredito que o Prefeito não vai punir e nem tem condições de punir, os rigores da lei na parte
criminal, mas ele tem bastante autonomia para punir o funcionário, com certeza um
funcionário que tem uma função publica e trabalha para um bem comum do nosso
Município, e não é para estar aí manchando, ou para ser mais claro, denegrindo a imagem
da administração. Se a Administração não se preocupar, vou falar em alto e bom som, é
problema dela, a população está vendo a responsabilidade dela, e se não fizer é porque está
pouco se importando com filho de A, ou filho de B, que seja menor de idade, ou seja,
deficiente. Espero que ele tome providencias, para que o Vereador Cláudio não volte nesta
tribuna para ficar com ironia e fazer alguma colocação que não deveria ter colocado. Queria
agradecer a presença de todos da Rádio novamente, e mais uma vez convidar mais uma
vez se assim puderem que fiquem por aqui transmitindo as nossas falas, porque é assim
que nós Vereadores vamos ser valorizados. Espero trabalhar muito e ajudar aquele que de
fato quer ajudar o bem estar do nosso Município. Obrigado e boa noite. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado onde disse que só
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voltou à tribuna dessa Casa para fazer uma sugestão a Vossa Excelência, ainda acho, tem
uma frase nos meios de comunicações que diz, tempo é dinheiro, as nossas transmissões
dessa Casa vão ter que terminar às dezenove horas exato, porque tem a voz do Brasil e
vamos deixar muita gente com água na boca querendo ouvir os desfechos dos nossos
nobres Vereadores, as falas do dia, e gostaria de estar pedindo aqui de público que as
nossas sessões começassem às dezessete horas em ponto, estaríamos ganhando duas
horas de transmissão e não estaríamos desperdiçando nem tempo nem dinheiro. E a
segunda é vê se consegue colocar um carro de som na rua e divulgar a sintonia da Rádio, e
a transmissão, para que a população esteja ciente das sessões, caso este contrato de certo,
entre a Câmara e a Rádio Sim Cachoeiro, para que a gente possa estar determinados a
começar a sessão pontualmente às dezessete horas, porque, tenho certeza que muita gente
vai ficar triste, na hora que chegar no meio do assunto e chegar aquela musica linda que
todos nós conhecêssemos da voz do Brasil. O Vereador Itamar é um admirador da voz do
Brasil, eu não, aquela música não é para mim, então esse é o apelo que eu tenho que fazer
a essa Mesa, que nossas sessões possam realmente estar começando às dezessete horas.
Com a palavra a Presidente que disse que a divulgação vai ser feita, e alias vai ser feita
também pela Rádio, começou a divulgar mais cedo que hoje teria a primeira transmissão da
Rádio. E a respeito do horário, hoje teve reunião do Conselho de Ética, e estava fechando a
questão do processo, mas na próxima sessão vamos cumprir o horário de cinco horas, e
mudar o nosso regimento um pouco conforme as falas, para que ganhamos tempo e que a
população esteja participando das votações porque sempre fica para o final. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista onde saudou a
Presidente dessa Casa, assim estendendo a todos da Mesa. Eu discordo com o Vereador
Romildo Sergio em partes. Nós somos Vereadores eleitos pelo povo e não fazemos fazer
que a Rádio seja palco para estarmos aqui discursando, nós temos que debater todos e
quaisquer projeto sem olhar hora, se tivermos discutindo projetos e der a hora de começar a
voz do Brasil, a população não vai ficar com vontade e sim de vontade de vir para cá, porque
está ficando coisa para depois da sete. Estou com vossa excelência para começar no
horário exato, mas na questão de termos que apressarmos para discursarmos por questão
da hora do Brasil, que hora do Brasil que o paga, porque eu não vou deixar de falar, eu só
estou questionando porque acho que devemos estar limitando o inicio, mas deixar de
debater qualquer coisa nesta Casa por problema do Rádio estar entrando não podemos
entrar por esse lado, você sabe que eu falo, respeito vossa excelência em somente começar
no horário exato, mas apressar o discurso por causa da hora do Brasil, primeiro porque
venho para cá com intuito de defender uma causa, é o meu intuito, eu falei que apenas em
parte concordo com vossa excelência, tem que começar na hora certa, mas algum Vereador
pode entender que se tiver um projeto não vamos discutir porque vai entrar sete horas, tudo
bem, você sabe que comigo não tem problema. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado vossa excelência deve estar equivocado em
estar apressando a discussão, apenas de hora de inicio da sessão, para não perdermos
tempo, eu não falei nada disso, apenas de hora de inicio da sessão, para não perder tempo,
eu não falei de discutir o projeto na hora do Rádio não, hora nenhuma eu falei isso, eu só
questionei porque hoje a sessão começou às dezoito horas, se teve alguma problema com a
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comissão tudo bem, mas temos que procurar-mos começar as sessões às dezessete horas,
eu não falei nada de apressar a discussão, vossa excelência escutou mal, se equivocou, a
única coisa que falei foi do horário de cumprir o inicio da sessão às dezessete horas. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista onde disse que
por isso que tem muito respeito pelo vossa excelência, mudei o meu discurso e entendi o
que vossa excelência quis dizer, isto é respeito, isso é admiração, você é meu espelho
parlamentar, nós temos uma feição um pelo outro que você sabe que se eu não fosse
candidato eu votaria em você excelência, você sabe, Presidente eu me resguardo do que eu
falei, mas vamos discutir os projetos sim, a hora do Brasil que continue, mas vamos começar
cinco horas, hoje ouve um problema de atraso sim, como foi divulgado aos senhores edis,
motivo justo, todos os Vereadores do Conselho, não é Vereador Itamar, que o diga, nós não
estamos brincando, mas Presidente eu vim fazer o ultimo questionamento, eu estava
reparando, vocês já ouviram falar do Senador Mão Santa, ele discursou no plenário na tarde
de sexta feira, tem senador trabalhando sexta, e disse: o Brasil é feliz só não tem
Presidente, eu vou fazer do discurso do Mão Santa o meu discurso, Atílio Vivácqua é uma
felicidade só não tem Prefeito, porque o Prefeito pode até fazer, mas não tem vontade. Eu
fui pego por um senhor indo para o córrego da fama, é serio, começando a construir uma
casinha com muita dificuldade, trabalha diarista, não tem lavoura de café, e começou a
construir a Casa do fundo todo mundo sabe, os Vereadores que passam por ali sabem de
quem eu estou falando, Vereador Silas é uma vergonha, começou a fazer a casinha, fez a
fundação, entijolou a chuva veio e derrubou um pouco de lajota, entijolou acabou bateu laje,
e disse: Poxa Hélio! Eu gostaria de te fazer um pedido, me ajuda a terminar a minha Casa,
eu não te pedi nada até então, eu não vou nem imitar a voz daquilo porque não compensa,
esse individuo disse para ele fazer um relatório na Ação Social, veja Romildo Sergio, que o
Vereador Cláudio e companhia, esse é o discurso daquele homem que se diz Prefeito,
Cláudio e companhia não deixa me trabalhar mais. Graças a Deus ele tem receio de mim, o
cara fez o relatório, a secretária levou ao Prefeito, o Prefeito no momento indeferiu, o cara
veio todo feliz para pegar a ordem de trezentos e noventa e cinco reais, portas, janelas,
aduelas, porque ele já tinha feito tudo, só para fechar a Casa, e a secretária disse que o
Prefeito não autorizou não, ai a cara saiu nos corredores da Prefeitura, coisa que não se vê
há bastante tempo não é Vereador Eurico, falando da seguinte coisa, quando ele passou na
minha Casa pedindo voto ele não prometeu só Casa não, prometeu emprego para a minha
família, mas ele tem que ver que tem gente colhendo cem sacas de café com relatório falso,
e por compromissos de campanhas de Secretários fora feito as Casas, cem sacas de café
hoje corresponde a vinte mil reais, eles estão induzindo as pessoas a fazerem relatórios
falsos, e quando conversa com as pessoas, nós temos que fazer o perfil de Casa popular,
porque a Prefeitura não pode fazer diferente, mas nós vamos te dar o material, tem
Vereador que sabe do que eu estou falando, porque tem gente fazendo Casa nas
comunidades com intermédio de Vereador, com parente até. Têm comunidade fazendo
Casa para parente de Vereador, ou pessoas que vão ser parentes, em breve, estão quase
entrando para família. Isso é serio gente, se você está vendo seu parente sendo beneficiado
e não está vendo o pobre coitado ali que não consegue as aduelas e portas, você não
consegue deitar numa cama e dormi não. Dá o material da Casa popular, e depois dá o
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resto do material e fala com a pessoa arrumar um pedreiro. Eu acho que tem que ajudar sim,
se o povo é carente tem que ajudar sim, mas a partir de primeiro de outubro o fiscal aqui vai
dobrar a sua carga horária de trabalho, cuidados Secretários que tem interesses de serem
pré-candidatos, não colocam sacos de cimentos nas caminhonetes e saiam doando não que
eu estou de olho, estão oferecendo, eu estou de olho, eu estou de olho muito aberto, e às
vezes a gente acha que os outros são bobos, faz campanha com o que tem de particular
seu, não faz campanha com dinheiro público não. Então Presidente, eu falei que ia divulgar
os nomes das duas jovens aprovadas pelo Processo Seletivo, isso vai fazer até eu perder
voto, porque eu tenho uma amizade com a família da pessoa que vai ser aprovada muito
grande, eu vou preferir divulgar esse nome a Mãe Dináh Silas Moura, e eu vou fazer
diferente Presidente, eu vou deixar escrito nessa Casa de Leis para que vossa excelência
possa ler somente na terça feira, em sigilo, porque vai provar a responsabilidade dos
trabalhos, deu até motivo de graça eu falar Mãe Dináh Silas Moura, mas é o respeito que
tenho por vossa excelência que tem sete mandato, não é mandato de três anos, mas me
desculpa Vereador. . A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio
Abreu Machado a Mãe Dináh Antonio Machado não só já sabe o nome das duas
funcionarias, mas como está afirmando que em quarenta e cinco dias cai o Secretário de
saúde, vou registrar isso aqui porque se isso acontecer a sua bola de cristal funciona. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista onde disse que
o que me anima a estar Vereador é estar ao lado de pessoas que, isso não é nem
competência não, são quisares, são lideranças que lideram o Poder Legislativo, Vossas
Excelências tinham que chegar ao Senado Federal, pela competência do trabalho, a Mãe
Dináh tinha que ser homenageado, exonerar o Secretário eu não acredito, o Prefeito não
tem pulso para exonerar Secretário, nós sabemos que tem até vontade, mas já está na mão
de todos, não consegue mais, eu vou fazer de conta que eu não ouvi a Mãe Dináh falar da
exoneração, eu não vou falar nomes, mas é filha de uma funcionaria da Prefeitura que
trabalha na área da saúde, é aprovada do Alto Niterói, então Roberto, eu prefiro me
resguardar, porque nós homens públicos temos uma coisa chamado voto, voto é igual a
dinheiro, quanto melhor, não queiram ir a rapa não, queiram ir por cima, então eu vou me
resguardar a falar, mas vou deixar anotado, eu já sei os aprovados, vão fazer inscrição mas
vocês tem que acreditar em Papai Noel. Presidente sabe o que eles vão fazer aqui, isso é
incrível Pastor Padilha, eles mesmos aplicarão a prova, enfermeiros nossos que vão dar as
provas, não vão deixar a superintendente de Cachoeiro vim igual nos outros anos, eles que
vão aplicar as provas, e quero sentar do lado dela. Quero ver as pessoas preenchendo,
porque pode ter até sacanagem, mas vai fazer em Casa, porque ali do meu lado não vai
não. Vereador Eurico, você sabe do respeito que tenho com vossa excelência, o seu sorriso
me inspira a estar aqui falando Vereador, como seu choro me dar vontade de ficar emotivo,
vou me despedir de todos com uma boa noite e dizer a vocês, sou candidato a reeleição e já
estou trabalhando, eu trabalho para Atílio Vivácqua, o meu perfil é esse, boa noite a todos, e
Roberto aguarde que a Mãe Dináh vai te passar. Um abraço dentro do coração. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins onde disse que
essa historia de Mãe Dináh eles vem com esta historia há muito tempo, mas é mentira,
porque se eu adivinhasse tanto eu adivinharia que eu seria eleito na próxima. A gente fica
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triste, o nobre colega Vereador Cláudio acabou de dizer aqui, que nós estamos sendo
passados para trás pelo Prefeito e pessoas que acompanha ele, que vão aos comércios,
chega lá fica criticando, que os Vereadores atrapalham, que os Vereadores estão impedindo
o Prefeito de trabalhar, que o Vereador tinha que ter uma compreensão. Quero deixar bem
claro que hoje não são só as pessoas que aqui estão ouvindo, as pessoas fora também
estão ouvindo também, que os Vereadores trabalham para o bem do Município, em prol do
Município, Prefeito não faz porque não quer, Secretário atrapalha a administração, os
Secretários estão indo as Casas levando cimento, e dizendo que levou sobra de uma obra
tal, eu tenho prova e testemunha. Levou cimento na Casa da pessoa e disse: isso aqui é
sobra de uma obra tal que estou oferecendo a você, e as pessoas nem obras tinham para
fazer. Enquanto famílias daqui vem até ao Prefeito, pessoas carentes precisando, pessoas
que vieram pedir ajuda de sacos de cimento, mas o Prefeito disse que não podia ajudar com
nem um saco de cimento porque os Vereadores não deixavam, ou não autorizavam. E ele
autorizar o Secretário, porque se é um Secretário de competência dele, esse Secretário doar
para pessoas que nem obras estavam fazendo, a gente fica triste porque nós trabalhamos
durante trinta anos no Município, para bem das comunidades, e hoje noventa por cento das
pessoas idosas tem o conhecimento, o jovem não tem conhecimento porque no inicio do
mandato a gente trabalhava numa Casa, a Câmara pagava aluguel, numa Casa particular e
na época o Vereador não tinha remuneração, e eu peguei quatro anos, nós trabalhávamos
por amor a comunidade, pelo povo. O salário era a gente trabalhar lá na roça durante o dia e
cinco horas vínhamos até a sessão e trabalhar com amor igual nós trabalhamos até hoje.
Hoje nós vemos a Casa moderna, que está sendo transmitido, gravado, filmado os
trabalhos, cada dia nós trabalhamos para o bem das comunidades, para o bem do
Município, e não temos um apoio, não adianta falar que os Vereadores estão tendo o apoio,
principalmente os Vereadores de oposição, que se diz oposição, porque Vereador de
oposição é aquele que não vota nenhum projeto do Prefeito, e nós temos votados todos os
projetos e infelizmente vermos as pessoas chegarem e dizer que o Prefeito não faz porque
os Vereadores não deixam. Isso é uma vergonha para nós Vereadores, é uma vergonha
escutarmos isso, pessoas das comunidades, pessoas que votaram pessoas que ajudaram
ele, e ele não poder ajudar por causa de Vereador, isso é uma vergonha para gente. Porque
durante esse tempo de Vereador sempre gostei de ir às comunidades, fazer pedidos, ser
atendido com maquina, pediu saibro e era atendido, e hoje acabou isso. Quero deixar bem
claro, Presidente, os sábados e os domingos não estão ficando nenhuma maquina no
barracão. Os funcionários estão levando vantagens, estão, mas é um direito deles, fazer um
serviço e a pessoa pagar, mas se chegar à segunda feira e a maquina estiver quebrada ela
não vai atender um produtor, que precisa fazer um poço para as vacas beberem água, fazer
uma estrada, por quê? Nos sábados e domingos estão fazendo serviços para os
empresários, mas fazendo política. Eu acho que a política deve ser feita da maneira que
estão fazendo, os usuários hoje, que pagam impostos, querem na segunda feira uma
maquina e a maquina tem que estar em perfeito estado, ficamos triste porque as pessoas do
Alto São José falaram para mim: eu fui ao Prefeito e ele disse que não podia ajudar porque
os Vereadores estariam atrapalhando ele trabalhar, e as maquinas que eu pedi para fazer
uma terraplanagem para fazer a minha Casa ele não podia atender porque tinha que atender
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uma firma do lado e no dia de sábado não podia atender. Queria com muito prazer dizer a
vocês, quero trabalhar até o fim do meu mandato, mas quero trabalhar com amor e não
quero ouvir das pessoas que os Vereadores estão atrapalhando o Prefeito a trabalhar
porque é mentira. Quem for para boteco falar que os Vereadores estão atrapalhando o
Prefeito tinha que ter vergonha, porque acho isso uma vergonha, se ele está levando alguma
coisa do Prefeito que fale a verdade, não mentira. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado onde disse que a mentira só dura até a verdade
chegar. A partir das transmissões dessa Casa, a população vai saber se estamos
atrapalhando a administração, agora com as transmissões da Rádio a mentira tem que
acabar, mas é um ditado antigo que diz, a mentira só dura até a verdade chegar. Então
daqui para frente quando o Prefeito, ou Secretário disser que não estamos deixando o
executivo trabalhar, os próprios moradores de Atílio Vivácqua vão dizer que é mentira, os
projetos que foram de interesses deles foram votados, os projetos que tinham sacanagem
foram votados, então nós vamos ganhar a defesa da população, até agora prevaleceu que
nós atravancamos o Município, mas daqui para frente nós vamos ganhar defensores. A
população vai vender quem faz e quem atrapalha, e só foi verdade até agora. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins onde disse que
deixou bem claro, porque teve uma reunião sobre orçamento na comunidade de
Independência, eu quero que fique bem claro a cada um de vocês, na hora que chegou a
minha hora de falar como líder da comunidade, não fui falar como Vereador, porque o
Prefeito fala que na comunidade tal eu fiz, na comunidade tal eu fiz, e chegando lá eu
perguntei se aquele orçamento era o mesmo de dois mil e cinco, e ele abaixou a cabeça, e
eu fiz essa pergunta em cima de todos os requerimentos que eu tinha feito. Fiz requerimento
para tratamento de água, para calçamento, tinha ficado o orçamento do telefone tudo pronto
e só colocar o poste e ligar, capela mortuária para comunidade e na hora ele encerrou a
sessão falando que o Vereador estava fazendo campanha política. O orçamento era para
discutir, tratamento de água, telefonia, calçamento, capela mortuária, e ele disseram que eu
não podia falar sobre este assunto, porque era campanha política, e dai há dois anos ia ter
campanha que era para eu falar isso em campanha. Sabe o que ele já fez em
Independência? Nada. E eu perguntei ao Prefeito o que ele fez pela comunidade de
Independência? Ele disse que teria que encerrar a sessão porque o Vereador está
impedindo a reunião, e terminou a reunião sem me dar a palavra. Eu quero aproveitar que
está sendo transmitido, para as pessoas que ouçam, se ele fez alguma coisa pela
comunidade de Independência é mentira. Se ele fez, ele fez no papel, porque na pratica ele
não fez nada. Muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar
Moreira dos Santos onde cumprimentou a Mesa, a Presidente Vera Machado, Vice-
Presidente Eurico Venturi, secretário Jose Luiz, Doutor Luciano assessor jurídico dessa
casa, Simone secretária, nobres colegas Vereadores e pessoas que nos prestigiam nesta
tarde. Eu quero parabenizar por esse projeto que institui homenagem denominada Vereador
destaque e das outras providencias. A gente fica feliz porque realmente as pessoas, os
Vereadores que merecem e que merecerem esse apoio para que vossa excelência seja
escolhida por essa casa para que preste essa homenagem, por isso dei o meu parecer
favorável porque faço parte da Comissão de Justiça. Também fui favorável que institui o ex
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Vereador destaque e das outras providencias. Porque teve Vereador nesta casa que passou
e deixou um trabalho brilhante e não é nem lembrado nem divulgado, mas hoje com esses
meios de comunicações que estão abrangendo todas as comunidades, e o povo de Atílio
Vivácqua vai ter mais esse meio de comunicação. E ano que vem Presidente, vai ter a TV
CÂMARA que vai divulgar melhor os trabalhos dessa casa, a transparência do que está
sendo conduzido. Quando o Vereador Cláudio disse aqui da tribuna sobre o que está
acontecendo, lógico que eu não vou usar as palavras que V. Exa. usou aqui na tribuna, mas
eu não sei, fiquei sabendo, mas se for verdade a pessoa que está fazendo isso tem que ser
punida e ser punida mesmo e isso não existe e eu sou favorável à punição porque acho que
isso não pode acontecer no poder publico. Quando o Vereador Silas Moura disse aqui que
na comunidade de Independência não está sendo nada construído. Eu também tive a honra
de estar presente no dia dessa reunião, onde se falava de orçamento participativo, cada
comunidade com seu pedido que estava sendo reivindicado, mas eu acredito que o nosso
nobre colega não teve sorte, onde o nosso colega entrou em uma hora um pouco imprópria.
Se o nobre colega tivesse entrado no momento certo a resposta para V. Exa. não tinha sido
indevida, e achei que você entrou na hora que alguém tinha feito uma pergunta. Quando fala
que em Independência não fez nada, lá a Prefeitura construiu um poço. Se você construir
uma casa e você não der um termino, o acabamento dela, ela se torna invalida. Agradeço as
minhas falas e se no horário de liderança for preciso eu volto. Muito obrigado. A Sra.
Presidente abriu ao Horário de Lideranças Partidárias mas antes que algum Vereador
faça o uso do horário de liderança, e dizer que alguns projetos são votados nesta casa, mas
projetos que vão gerar gastos tem que vim do executivo, o legislativo apenas faz as
indicações, indicando o Prefeito que se faça, que construa, enfim, mas quem pode autorizar
e quem pode fazer é ele, o legislativo não pode. Por esses dias eu tenho sido cobrada, a
Casa está sendo cobrada que os projetos estão chegando e não estão sendo votados.
Ontem mesmo recebi uma pessoa nervosa, zangada, perguntando por que o projeto da
Casa das Meninas acolhedoras não foi votado, porque até a Dra. Marlúcia tinha feito, e vai
ao Prefeito e ele fala que está aqui e que nós estamos enterrando o projeto. Eu tive que
fazer um documento assinado por mim que aqui não tinha nenhum projeto desse porte, que
seria uma satisfação para nós ele está construindo uma casa e dando abrigo a essas
meninas, onde sabemos que estas meninas têm passado por abuso sexual, mas enfim,
gostaria muito, mas não chegou aqui esse projeto. Outro projeto é o da questão dos
produtores rurais, que estão querendo vender suas hortaliças para as escolas, eu fiz um
requerimento para o Prefeito, e a prefeitura compra de pequenos produtores e repassam a
merenda escolar, e fui cobrado disso, porque que não vota, e o Prefeito disse que essa casa
que não vota. Fiz novamente um oficio dizendo que aqui não chegou nada disso, porque se
chegasse já teríamos aprovado. Aqui tem chegado coisas que não vão beneficiar a
população e mesmo assim temos estudado, analisado e colocado em votação aquela que
vai beneficiar a população. Então as pessoas que estão escutando a Rádio, procure saber, a
casa está aberta não apenas em dia de sessão, mas todos os dias da semana. Estamos
aqui diariamente, temos Vereadores, qualquer manifestação da população a gente faz por
escrito, porque aqui não temos que esconder nada. É a casa do povo e fomos eleitos para
prestar contas dos nossos atos, e só com a população vindo aqui e cobrando podemos estar
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ajudando, hoje graças a Deus por meio do Rádio podemos levar informações às pessoas,
mas quanto maior a proximidade da população maior a informação do que acontece nesta
casa. Isso tudo para que a casa resgate o respeito que em muitos lugares tem perdido pelos
políticos, e a única coisa que queremos fazer é um trabalho serio e respeitando cada um. A
pouco estávamos conversando lá dentro a respeito das Comissões, dos Conselhos, os
advogados foram contratados para essa casa para fazer o que é certo. O que estiver na lei
para ser feito, para ser cumprido a lei, não é para induzir Vereador para votar para lá e para
cá, mas para fazer o certo, se está certo e na lei vamos colocar em votação, a lei tem que
ser comprida. Não adianta Vereador barrar processo de votação porque não vai barrar, a
gente respeita a legalidade de tudo, tem que ser falado a verdade, agora temos uma
transmissão via Rádio, teremos daqui uns dias à televisão, e se tiver que colocar o carro na
rua para levar a verdade vamos colocar, chega de politicagem, estamos aqui para fazer
política certa e transparente e a população tem que saber. Não é só porque é de um partido
que vou defender, chega disso aqui em Atílio Vivácqua, estamos fazendo um trabalho serio,
e a população tem que saber o que se passa aqui dentro. Eu acredito nos Vereadores,
acredito nesta mesa, e na população dessa cidade que vai investigar tudo que está errado
nesta cidade. Tudo que acontecer estaremos aqui para debater, e se a gente errar estamos
aqui pronto para ser punida. A população que nos colocou e é a população que vai nos tirar,
a população. Eu não posso atravancar nenhum projeto do Município, porque sou amigo de a
ou b, ou sou de partido político de a ou b, quero que todos os Vereadores comunguem
comigo, desse trabalho serio e transparente, para o crescimento do nosso Município.
Estamos aqui para isso, colocando a nossa vida na mão do Senhor e fazendo o melhor que
a gente pode para que esse tempo que estejamos aqui sejamos reconhecido com bom
trabalho que fizemos, é esse o pedido que faço a todos os Vereadores, agradeço ao pessoal
que está nós ouvindo em casa, estaremos divulgando essas sessões, para que a população
esteja sintonizada na hora das sessões, é um projeto piloto, igual ao da televisão, e no0 ano
que vem queremos estar trabalhando com os dois veículos, atingindo o máximo da
população, para que saibam como é o trabalho da Câmara, um trabalho serio, e não
escondemos nada. Vereador que estiver escondendo ou querer esconder alguma coisa da
população não poderá fazer parte dessa mesa, ele vai ter que pedir para retirar-se, porque
daqui para frente vai doer em alguém, mas alguém tem que responder por isso. Estamos
aqui para fazer o que é certo, se amanha eu vier a ser questionado estarei pronta para
responder, porque a verdade tem que ser o caminho para trilharmos. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista, queria findar os discursos
dessa noite, presidente que vossa excelência possa encaminhar oficialmente os votos de
pesares dessa casa, de luto, a perca de um jovem da Praça do Oriente, que num acidente
no ultimo domingo veio a falecer, acho que é uma perca muito grande para o município, uma
pessoa nova, competente no que fazia, e aquela família deve estar precisando de muita paz
e consolo, não pude estar no velório pedi que minha esposa fosse, porque devemos querer
para o próximo o que a gente que para nós mesmos, e o último abraço que você da nos
familiares é muito importante numa perca e estamos muito privados de sempre estarmos
fazendo isso. Essa alerta que Vossa excelência deu eu fico muito confortável de que o único
temor que eu tenho dentro dessa casa é de trabalhar pouco, eu acho que devemos trabalhar
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mais. Às vezes reclamo com vossa excelência nos corredores dessa casa que estamos
trabalhando demais, mas deito na minha cama com uma tranqüilidade tão grande que quem
me elegeu sabe, o que eu faço aqui é de coração, voto é conseqüência, doa a quem doer
Vereador Eurico, quantos dias dessa semana ficamos sem comer ate cinco horas da tarde,
mas a vontade de mostrar para o povo é tão grande, que nós fechados numa sala o alimento
não é bem digerido quando estamos preocupado em chegar ao final, o Vereador Itamar
sabe o que eu estou falando, e a única seriedade que eu tenho em passar a população, a
minha parte estou fazendo, a nossa parte temos que fazer. Quero desejar a todos uma boa
noite, não poderia deixar de dar os pesares a essa família. Coloquem na Rádio Am um mil
duzentos e dez, toda Sessão, Rádio Sim, Câmara de Atílio Vivácqua para você e para mim.
Rádio Sim! Câmara de Atílio Vivácqua para você e para mim. Vocês têm ouvir o estamos
falando e cobrem-nos, ligue para Rádio, por que é canal ao vivo, é a transparência do
Legislativo. Isso é importante, vocês vão ter um Vereador no pé de vocês ligando direto.
Cobre! O povo é o único que tem direito de cobrar de nós, pois são eles que nos elegem. O
povo tem que ligar perguntando ao Vereador porque que não fala, porque está falando isso.
Os quietos passam a falar e os que estão falando de mais fala menos. A voz do povo
domina tudo. Boa noite a todos. A Sra. Presidente foi bom o Vereador Claudio ter nos
lembrado, essa transmissão também poderá ser feita perguntas ao vivo. O morador que
estiver em casa, de repente tem um projeto sendo votado, o Vereador falou algo e ele se
sentiu no dever de questionar ele pode fazer isso ao vivo. Vai ter um repórter, ele vai estar
para receber essa ligação e transmitir essa pergunta ao vivo para os Vereadores, o mesmo
terá que responder e o morador em sua casa vai ter essa resposta no mesmo horário.
Vamos divulgar isso nas ruas para que as pessoas possam ligar para fazer seu
questionamento no horário da sessão. Essa casa só tem que passar a transparência de seu
trabalho, não temos nada a esconder e o que tiver que ser cobrado vamos estar aqui para
responder em público. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio
Abreu Machado, o mesmo disse que apenas gostaria de pedir aos Vereadores de situação,
estamos no período de regulamentação do concurso público, o Tribunal de Contas notificou
noventa e seis funcionários para estar regulamentando a sua documentação. Gostaria de
pedir aos Vereadores de oposição, que existem alguns documentos sendo questionados
pelos funcionários como atestado de exercício coletivo, que só a educação tem fornecido, os
outros setores não estão fornecendo, em muitos processos estão pedindo especifico.
Gostaria de pedir aos nobres colegas que tem influencia com o Prefeito, o Líder do Prefeito
José Luiz e os demais colegas, forneçam e facilite a vida do funcionário, porque são quinze
dias e ainda precisa ser feito o recurso, não é só juntar os documentos. Esse tempo está
correndo e a educação tem fornecido e os outros setores não, peçam que agilizem essa
documentação porque tem funcionários desesperados, precisando de documentos para
montar seu processo e enviar no prazo especifico ao Tribunal de Contas. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo disse que ficamos
preocupados porque o nobre colega Vereador Itamar não vem defender uma obra do
Prefeito, defender o Prefeito que está comprando material fora do Município, uma obra em
Antas, Santa Tereza, Santa Cruz. Ele veio aqui para falar do Vereador, que não podia ter
falado, fez isso, fez aquilo. Vereador vem falar de obras, faz requerimentos, pois fiz
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requerimento e até iluminação, telefonia, melhorias para as Comunidades. O Vereador pode
contar quantos requerimentos já fez. Fui à Comunidade de Independência cobra o que não
tinha sido feito. Lá ficou pronto o tratamento de água, água da serra, tudo pronto ele
colocaram para correr naturalmente dentro dos canos para as escolas. Água com má
qualidade, que foi feita a análise e o Vereador não lembra de falar isso, só pensa em falar do
Vereador. Venho aqui para falar do nobre Vereador, venho falar do que está acontecendo, o
que precisa ser esclarecido, se eu falar dos nobres companheiros, não estou fazendo
campanha, estou falando o que está errado dentro do Município. Muito obrigado. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos, o mesmo disse
mesmo cumprimentou a todos e parabenizou mais uma vez pela rádio. O Vereador disse
que só venho falar do Vereador e não do que fiz. Quantos requerimentos, Vereador tenho
nesta Casa e quantos fiz que não foi atendido. Hoje V. Exa. está reclamando que hoje não
tem atendimento, é assim mesmo, o que passou, passou, porque hoje você faz mil
requerimentos e também não vai ser atendido, como não fui e nunca vai ser diferente. Se
entrar um outro gestor V. Exa. também não vai ter, talvez nem eu vou ter. V. Exa., disse que
não estamos olhando e nem falando sobre o assunto de Antas, é sempre o mesmo debate,
água. O tratamento de água ficou pendente, tenho documento em casa ainda, pois V. Exa.
disse que foi feita a obra, portanto o povo tem que ficar sabendo que ficou pendência sim e o
Prefeito teve que pagar. Aquela obra já está toda encanada, com tratamento e está
esperando forma uma Associação que será criada agora. Já disse e vou tornar a repetir, o
importante é que de continuidade. Agora V. Exa. vem falar isso, V. Exa. está o tempo todo
nesta Casa falando de Prefeito A e Prefeito B, temos que falar alguma coisa dos que passa.
Se V. Exa. está falando da minha Comunidade, tenho conhecimento do que está
acontecendo na mesma. Muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Eurico Venturi, o mesmo disse que gostaria falar para o Vereador Itamar e para o
Vereador Silas, que não até onde vocês vão chegar com essa discussão, porque se o
Vereador Silas pede, mas não faz e você que é da situação pede e não faz, na verdade esse
homem não faz nada mesmo. A verdade é isso, vocês estão discutindo o que? Nenhuns de
vocês estão sendo privilegiados em nada, discutiram isso para que? A Sra. Presidente
disse que o Vereador Claudio tem sido atendido, o Vereador José Luiz tem sido atendido e
ficamos feliz porque alguns Vereadores estão sendo atendidos. A Sra. Presidente concedeu
a palavra ao Vereador Mário Sérgio França Brito, o mesmo disse cumprimentou a todos.
Estamos encerrando mais uma sessão e os nobres companheiros entraram em um debate,
mas creio que é importante, pois estamos nesta Casa para debater tudo dentro da
democracia, dentro da harmonia. O Vereador Silas fez suas colocações, tem todo o direito.
O Vereador Itamar fez sua justificativa, que também tem seu direito. Quero deixar claro para
todos, que ali em Independência está sendo feito, infelizmente já está até passando um
pouco do limite pelo tempo daquele tratamento de água que ainda não está funcionando. Só
que veio uma equipe e viu que aquela água onde estava sendo retirada para atender a
população, estava em local inadequado, por isso foi criado outro meio, onde se fez um poço
artesiano bem profundo para estar atendendo aquela população. A escola, como o Vereador
Itamar colocou, tinha uma pendência, é uma obra muito importante feita pela administração
passada, que pelo tempo também está atrasada, porque tudo se encerra, encerra o mandato
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e muita das vezes fica sonho sem ser realizado, fica obras sem ser realizadas e quem
assume precisa dar prosseguimento a aquilo que ficou sem fazer. Sempre digo que para
uma Prefeitura é como se uma esposa perdesse seu esposo, quem assumiu tem que
assumir a viúva com os filhos, se tem dificuldade tem que resolver, se tem facilidade tem
que ficar contente e aplaudir. A administração todos sabem que é dessa forma. Uns fazem,
outros fazem menos, mas todos têm os mesmos intuitos, as mesmas vontades de fazer o
melhor para a população. Creio que é o sonho de toda a administração, estamos em nove
Vereadores, creio que o desejo de cada um é fazer o melhor para o povo, estar cobrando,
está buscando recursos, buscando solução. Foi colocado a respeito de compras de
matérias, todos sabem que tem que ser feita uma licitações precisa ser visto o preço e
acredito que foi feito dentro do padrão correto, espero que esteja correto, mas como fiscais
podemos estar fiscalizando, acompanhando esse valores, se realmente está comprando a
onde o material está sendo mais barato. Isso é um dever nosso, todos os Vereadores de
estar fiscalizando todo o trabalho do Executivo e do Gestor atual. Fechado minhas falas,
quero dar boa noite a todo nosso povo que está ouvindo nossa voz nesta noite, pelo Rádio,
Rádio Sim Cachoeiro, é um prazer para nós poder estar aqui falando e o nosso povo nos
ouvindo nesta noite e deixar da minha parte o convite para a população, que possa vir
participar, assistir as nossas sessões, porque todos os Vereadores ficaram contentes do
povo vir participar e assistir o nosso trabalho nesta Casa. Desde já muito obrigado e boa
noite a todos os presentes e a todos os nossos ouvintes da Rádio Sim. A Sra. Presidente
disse que antes de encerrar gostaria de convidar a população para estar além de ouvindo
acompanhar todas as terça-feira, antes da hora do Brasil, para poder estar encurtando o
tempo, para que não fique cansativo tanto para que está nos ouvindo e nem para os
Vereadores. Gostaria de dizer para a população que durante a semana a Rádio vai transmitir
as coisas que estão acontecendo, os processos que estão em tramitação nessa Casa e
alguma entrevista com algum Vereador, alguns debates, portanto fiquem atentos a Rádio
porque não é só no horário de Sessão vai ser falado sobre os assuntos da Câmara. Quero
desde já agradecer aos Vereadores que votaram nos projetos e essa semana ainda,
voltaremos a nos reunir caso haja necessidade. Vamos ver a possibilidade de uma Sessão
Solene na segunda-feira quanto ao dia do Evangélico. Uma boa noite a todos os ouvintes e
não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por
mim, Secretário Jose Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Sra. Presidente,
Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 25 de setembro de 2007.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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